



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPG)
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA(CEAD)
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)**

EDITAL CONJUNTO 015/2021 – PROPG/CEAD – UENP

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONJUNTO 014/2021 – PROPG/CEAD – UENP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), por meio da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPG) e da Coordenadoria de Educação a Distância (CEAD), em conformidade com o Edital 005/2018–CAPES/UAB e Deliberação 010/2019-CEPE/UENP,

TORNA PÚBLICO:

A RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONJUNTO 014/2021 – PROPG/CEAD – UENP, no que tange aos **PRAZOS PARA REALIZAÇÃO DA PRÉ-MATRÍCULA E ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO**, ficando inalterados os demais itens do edital.

ONDE SE LÊ

3. DA PRÉ-MATRÍCULA ONLINE

3.1 O candidato convocado deverá confirmar a pré-matrícula *online* no endereço eletrônico www.uenp.edu.br/ead-vestibular, **impreterivelmente até o dia 14 de junho de 2021**.

LEIA-SE

3. DA PRÉ-MATRÍCULA ONLINE

3.1 O candidato convocado deverá confirmar a pré-matrícula *online* no endereço eletrônico www.uenp.edu.br/ead-vestibular, **impreterivelmente até o dia 21 de junho de 2021**.

ONDE SE LÊ

4. DO ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO

4.1O candidato convocado deverá enviar a documentação obrigatória, **EXCLUSIVAMENTE** por correio, VIA SEDEX, com data de postagem **até o dia 15/06/2021**, para o endereço a seguir: (...)



LEIA-SE

4.1O candidato convocado deverá enviar a documentação obrigatória, EXCLUSIVAMENTE por correio, preferencialmente VIA SEDEX, com data de postagem até o dia **22/06/2021**, para o endereço a seguir: (...)

ONDE SE LÊ

5. DA DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA

5.2 O candidato convocado deve enviar, EXCLUSIVAMENTE por correio, no endereço descrito no item 4.1, preferencialmente VIA SEDEX, com data de postagem até **15 de junho de 2021**, os seguintes documentos(☺...)

LEIA-SE

5.2 O candidato convocado deve enviar, EXCLUSIVAMENTE por correio, no endereço descrito no item 4.1, preferencialmente VIA SEDEX, com data de postagem até **22 DE JUNHO DE 2021**, os seguintes documentos: (...)

Jacarezinho, 15 de JUNHO de 2021.

PUBLIQUE-SE.

Profa. Dra. Vanderléia da Silva Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação

Prof. Me. Silvio Tadeu de Oliveira
Coordenador de Educação a Distância